
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ 日  時  令和７年５月７日（水）午後３時00から午後３時45分まで 

 

２ 場  所  オンライン会議（川崎市役所本庁舎 301会議室） 

 

３ 議  題   

  （１）等々力緑地再編整備・運営等事業に係る条例環境影響評価準備書について（答

申案審議） 

 

４ 出 席 者  18名 

朝賀委員、佐田委員、一ノ瀬委員、稲垣委員、上田委員、金澤委員、鎌田委員、神山委員、

菊本委員、高橋委員、田中伸治委員、田中恵委員、中澤委員、兵法委員、南委員、森長委

員、深見委員、山部委員 

 

５ 傍 聴 者  ６名 

 

令 和 ７ 年 度 第 １ 回 

 

川崎市環境影響評価審議会 

 

会  議  録 
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－開 会－ 

○部長 定刻でございますので、ただいまから令和７年度第１回川崎市環境影響評価審議

会を開始いたします。 

 委員の皆様には、お忙しい中、御出席をいただきまして誠にありがとうございます。本

日はよろしくお願いいたします。 

 それでは、議事に入る前に、事務的な確認をさせていただきます。 

○課長 皆さん、こんにちは。環境評価課課長の鈴木でございます。本日はよろしくお願

いいたします。 

 初めに、委員の出席状況について御報告いたします。 

 本日は、委員20名中、現在15名の御出席をいただいておりまして、委員の半数以上が出

席されておりますことから、川崎市環境影響評価に関する条例施行規則の規定に基づきま

して、本日の審議会が成立していることを御報告申し上げます。 

 なお、本審議会は、川崎市審議会等の会議の公開に関する条例に基づき、原則どおり公

開としておりますので、これ以降の途中入室を含め、傍聴人の入室について御了承いただ

きます。 

 次に、本日の資料について確認をさせていただきます。 

○事務局 事務局です。それでは、お手元の資料の御確認をお願いいたします。 

 本日の資料は、議事次第、資料１－１「等々力緑地再編整備・運営等事業に係る条例環

境影響評価準備書についての個別審査意見書」、資料１－２「等々力緑地再編整備・運営

等事業に係る条例環境影響評価準備書の審査結果について（答申案）」、資料２「等々力

緑地再編整備・運営等事業に係る条例環境影響評価準備書」、参考資料１「川崎市環境影

響評価審議会幹事・関係課長名簿」、参考資料２「川崎市環境影響評価審議会事務局職員

名簿」。本日の会議資料については以上でございます。資料に不足等ございませんでしょ

うか。 

 ここで、前回の審議会における非公開資料に関して、改めて説明をさせていただきます。 

 希少生物の生息・生育に関する情報を条例準備書において非公開資料とした経緯につい

てですが、原則としまして、条例準備書に記載し、縦覧・公開することにより、希少種の

位置等の情報が想定以上に広範に拡大し、盗掘等の誘発といった危惧がある場合、図書の

記載に当たりましては、場所等を特定できない形での整理をするなどの配慮を行っていま

す。 
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 本件につきましても、条例準備書作成の際に事業者と市で協議を行い、事業者として、

注目される種（希少生物）の生息・生育に関する情報を非公開資料として取りまとめたも

のでございます。 

 また、審議会は原則公開としておりますが、本件の非公開資料の内容について議論が及

んだ場合は、同じく場所等の特定ができないように配慮する必要がございましたので、令

和６年度第15回審議会において、令和６年度第16回審議会の審議を一部非公開とする場合

があることについて審議会にお諮りし、御承認いただきました。 

 以上を踏まえまして、前回の審議会において審議の一部は非公開とし、傍聴人にも退席

していただきましたが、会議録においては、希少種の位置等が特定できる部分についての

み伏せ字とし、それ以外の御発言については公開とさせていただきますので、御承知おき

くださいますようよろしくお願いいたします。 

○課長 では、次に、このたび市の職員の人事異動による新たな体制について御報告いた

します。 

 まず、お手元の参考資料１を御覧ください。こちらにつきましては、令和７年４月１日

現在の審議会の幹事・関係課長の名簿となります。 

 また、参考資料２を御覧ください。こちらが今年度の事務局の名簿となります。 

 本年度もどうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、本日の議題は、「等々力緑地再編整備・運営等事業に係る条例環境影響評価

準備書について（答申案審議）」でございます。 

 ここからの議事につきましては、朝賀会長に進行をお願いいたします。よろしくお願い

いたします。 

○朝賀会長 それでは、本日の議題「等々力緑地再編整備・運営等事業に係る条例環境影

響評価準備書について」の答申案審議を始めます。 

 事務局から個別審査意見と答申案についての説明をお願いいたします。 

○事務局 等々力緑地再編整備・運営等事業に係る条例環境影響評価準備書についての個

別審査意見書及び審査結果（答申案）について説明－（略） 

○朝賀会長 それでは、ただいま説明のありました条例環境影響評価準備書についての個

別審査意見と答申案について、何か御質問や御意見等はございますか。 

 それでは、個別審査意見を御提出いただきました田中恵委員、こちらの答申案でよろし

いでしょうか。 
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○田中恵委員 内容はこれで大丈夫だと思います。 

 読み上げることは実際ないと思うのですが、「やどぬし」と読まれたところは「しゅく

しゅ」になりますので、それだけです。ありがとうございます。 

○朝賀会長 ありがとうございました。 

 それでは、神山委員、この答申案でよろしいでしょうか。 

○神山委員 １個質問したいのですけれども、答申案を割愛して読まれたかと思うのです

が、その場合は、議事録には載らないのですか。 

○朝賀会長 事務局、いかがでしょうか。 

○事務局 答申案は、初めの１番のところ以外は基本的には読み上げさせていただいてい

たと思うのですけれども、個別審査意見のほうでしょうか。 

○神山委員 そうですね。個別審査意見の割愛場所というのは、議事録に載らないですか。 

 もう一つ聞くと、個別審査意見は、市民には公開されないのでしたか。 

○事務局 審議会の資料としましては、個別審査意見そのものが公表されます。 

 議事録では、そこの説明部分は割愛をさせていただいていますが、答申案と個別審査意

見そのものを審議会の資料としてホームページで公表しております。 

○神山委員 はい、分かりました。内容はいいかなと思います。 

○朝賀会長 ありがとうございました。 

 それでは、南委員、こちらの答申案でよろしいでしょうか。 

○南委員 大体大丈夫だと思います。 

 １点、意見というか、非常に市民からの関心の高い案件ですので、ここに書かれた答申

案のとおり、きちんとした対応をいただきたいと思います。 

 以上です。 

○朝賀会長 ありがとうございました。 

 続きまして、菊本委員、こちらの答申案でよろしいでしょうか。 

○菊本委員 ありがとうございます。 

 内容は結構だと思います。よろしくお願いします。 

○朝賀会長 ありがとうございました。 

 深見委員、こちらの答申案でよろしいでしょうか。 

○深見委員 内容、結構です。了解いたしました。 

○朝賀会長 ありがとうございます。 



4 

 それでは、稲垣委員、こちらの答申案でよろしいでしょうか。 

○稲垣委員 内容、承知しました。結構です。よろしくお願いします。 

○朝賀会長 ありがとうございます。 

 では、田中伸治委員、こちらの答申案でよろしいでしょうか。 

○田中伸治委員 適切に反映いただいていると思いますので、よろしいかと思います。あ

りがとうございます。 

○朝賀会長 ありがとうございます。 

 それでは、ほかにないようでしたら、答申案のとおり答申することといたします。 

 では、これをもちまして、「等々力緑地再編整備・運営等事業に係る条例環境影響評価

準備書について」の答申案の審議は終了といたします。 

 次に、その他ですが、事務局から何かございますか。 

○事務局 事務局でございます。 

 今後の予定についてお知らせいたします。 

 次回の審議会は、５月20日火曜日、午後１時15分から「（仮称）扇町天然ガス発電所建

設プロジェクト」計画段階環境配慮書の事業者説明について、オンラインで開催を予定し

ております。開催時間が今回とは異なりますので、御留意くださいますようよろしくお願

いいたします。 

 ６月以降の日程につきましては、改めて調整させていただきますが、６月17日火曜日、

午後３時から「（仮称）扇町天然ガス発電所建設プロジェクト」計画段階環境配慮書の答

申案審議をオンラインで開催したいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

 事務局からは以上でございます。 

○朝賀会長 それでは、これをもちまして審議を終了いたします。本日は大変にありがと

うございました。 

－閉 会－ 

 


